

配合管道改线碰通 首府小区等地停水

本报讯(杨璜 浔阳晚报记者 祝冬平)因配合沙湾路三峡环境综合治理公司管道改线碰通,本月3日22:00至4日22:00,首府小区、赛湖安置小区、大千世界、周边行政管理部门等周边用户供水受到影响,不便之处,敬请谅解。

九江职业技术学院 喜迎2019级新生

本报讯(舒平)又是一年开学季,8月31日至9月1日,九江职业技术学院十里、濂溪两校区喜庆祥和、欢声笑语,全校上下喜迎2019级新同学。来自全国各地的新同学带着希望和梦想会聚“九江职院”这个大家庭,一张张青春的笑脸,写满了对未来的美好憧憬。

8月31日,党委书记魏寒柏、副校长花严红深入工作一线,指导开展迎新工作。在迎新现场,魏书记热情慰问报到的新生、家长,看望全体迎新工作人员,与他们亲切交流,听取他们对迎新工作的意见和建议;在餐厅,魏书记与家长围坐在餐桌旁亲切交谈,了解新生及家长对学校教学、管理、服务、保障等方面的需求与愿望。

魏书记叮嘱相关职能部门、各二级学院认真组织、完成好新生报到工作,切实做到提高思想认识、强化责任落实、及时解决疑惑、服务精细周到,确保迎新各项工作顺利有序进行,让学生舒心、让家长放心,为学校事业高质量发展跨越式发展奠定坚实基础。

在报到现场,来自云南省的新生罗程激动地说:“虽然这次报名是我一个人来的,但是一进校园我就感受到师哥师姐们的热情,在每一个站点,都有师哥师姐们的指导,我心里觉得暖洋洋的。”电气工程学院新生袁欣羽则表示:“希望在这三年的时光里,勤奋努力学习,我可以把电气自动化的专业学好学精,争取大三那年专升本成功,同时我也希望在九职可以塑造更好的自己。”

据悉,九江职业技术学院今年招生工作呈现三个主要特点,一是录取方式多,有高考统招、高职专项扩招、高技能免试等方式;二是招生人数多,录取数达到8000多人,较去年增加1700余人,创历史新高;三是生源质量高,学校文理科录取分数线均高于江西省省控线170分以上。新生入学工作完成后,将陆续开展开学典礼、新生军训、入学教育及学生组织和学生社团招聘等教育教学活动,帮助新生更快更好地适应大学生活。

国庆期间火车票已正式开售 不少热门地区票源紧张

本报讯(浔阳晚报记者 黄梦如/文 徐田刚/摄)随着暑期结束,我市各大高校也正式迎来了“开学季”,九江火车站暑运过后,又迎来了学生返校客流。

8月31日,为期62天的铁路暑运落幕,但由于眼下正处于“开学季”,客流依然居高不下,预计客流高峰将一直持续到9月10日前后。此外,9月13日,中秋节小长假就来了,我市还将迎来返校流和探亲流的客流“叠加”。

按照网络和电话订票预售期30天计算,“十一”国庆节火车票从9月2日起正式开售,9月7、8日分别开抢10月6日、7日国庆返程票。需要提醒的是,由于火车站售票窗口、代售点的购票预售期为28天,窗口购票的时间也需依次向后顺延2日。每逢“黄金周”,火车票的销售向来火热,不少热门方向的车票更是一票难求。昨日,浔阳晚报记者登录12306手机客户端发现,9月30日至10月2日,九江去往厦门方向,仅有一趟动车有余票;去往北京和广州方向车次以无票为主,极少数车次有硬座票和无座票;去往武汉方向,有硬座票的车次已经不多;去往杭州方向票源紧张,有少量余票;去往上海方向多数车次余票充足,有出行需要的市民还可以抓紧时间购票。



学生和家属抵达九江。

根据以往经验,国庆长假是返乡探亲 and 出游的高峰时间,部分车次的抢票难度也堪比“春运”。有些热门地区的火车票虽然“一票难求”,但仍有不少“捡漏”机会。铁路部门提示,旅客可使用中国铁路12306网站和App中免费的“候补购票”功能“捡漏”购票。一名旅客可同时选择相同区间的4趟列车进行候补购票,利用候补

功能“捡漏”的成功率和便利性要高于在车站售票窗口排队购票。此外,根据往年经验,开车前15天是退票的高峰期,其次是在开车前1至2天,这时有的旅客会因行程变化而退票,22时至23时更是旅客退票的高峰时段。最后,临开车前,售票系统往往会放出部分剩余车票,适合说走就走的人群。

我省“全国科普日”主场活动9月14日-16日在九江举办 国内一流科普产品将给大家别样体验

本报讯(浔阳晚报记者 吴业园)昨日上午,2019年江西省“全国科普日”在南昌举行发布会,今年的主场活动将于9月14日-16日在九江市举办。此次活动由省科协、省委宣传部、省教育厅、省科技厅、农业农村厅、卫生健康委和中共九江市委、九江市人民政府共同举办,主场活动开幕式将于9月15日在九江市文化艺术中心举行。

昨日上午,浔阳晚报记者从发布会上获悉,2019年江西省全国科普日主题为“礼赞共和国、智慧新生活”,将在全省各地集中开展。今年与往年活动有所不同,更突显“科技”的体验感,将从视觉、听觉、触觉等方面,满足广大科技爱好者与科技亲密

接触和互动体验需求。科普日活动期间,将邀请两院院士与观众在主会场见面,聆听两位科学家的殷切寄语;国际知名的英国科普秀大师大卫前来表演科普节目,让九江观众充分感受科学的魅力。

同时,在主会场外广场汇聚了国内一流的科普产品与设施,将举行大型流动科技馆巡展,汽车小镇、球幕电影、VR体验、智能机器人、3D打印、5G应用垃圾分类等,给市民不同的体验。值得期待的还有航模特技、无人机飞行及水上飞人、科普小剧场的循环演出,将带给现场观众精彩的酷炫。本次活动还得到了九江移动的支持,将在现场进行实时、多视觉、超高清的移动

5G技术直播,并对14日庐山分会场和15日的主会场活动进行现场网络直播,通过相关媒体网络平台和微信公众号同步发布,将开辟省内大型科普活动5G直播的先河,让更多的科技爱好者可以通过5G直播分享科普盛宴。

为了让更多的九江市民可以近距离感受科普,主办方还在庐山牯岭镇街心公园、联盛快乐城、九江职业高校、九江石化安排了四场国际科普秀表演,在九江同文中学还将举办“航空科普进校园”活动。可以说,主场、分会场活动内容丰富、形式新颖、交相呈现,相信广大市民都可以从中找到自己的兴趣点、获得感。

西二路社区:组织志愿者开展环境整治活动



本报讯(李佩 浔阳晚报记者 吴业园 文/摄)西一路小区是无物业的开放式老旧小区,居民杂物乱堆乱放现象比较严重,8月30日,西二路社区联合移动公司志愿者在西一路小区开展环境整治活动。

活动中,社区主任及社区干部积极发挥带头作用,参加大扫除活动的志愿者发挥不怕脏、不怕累、不怕苦、争挑重活的精神风范。大家干得热火朝天,有的拿着扫把,有的拿着铁锹,认真清扫各条道路边的垃圾,努

力清除卫生死角,提升了社区的环境质量,为居民营造了一个温馨舒适的家园。

经过大家的一番努力,居民的生活环境有所净化。

通过此次活动,不但美化了辖区卫生环境,提高了社区居民环境保护意识,更是以实际行动诠释了“无私奉献”的志愿者精神和为人民服务的理念,努力营造干净、整洁、优美的居民生活环境,受到了广大群众的积极响应和大力支持。

螺蛳墩社区:开展“双提升”调查



本报讯(常鑫 浔阳晚报记者 吴业园 文/摄)为进一步提升人民群众的安全感和满意度,让平安建设深入人心,8月29日,向阳街道张箭喜副书记带领党政办干部和螺蛳墩社区工作人员一起到步红花园小区加班,积极开展人民群众安全感和政法队伍满意度“双提升”宣传工作。

社区工作人员通过发放宣传资料、直接入户登记等方式,向居民普

及安全满意度知识,并细心解答居民对安全感满意度的疑惑,进一步提高居民对提升群众安全感和政法队伍满意度调查工作的知晓率,为“双提升”工作营造了良好的社会氛围。

此次活动共发放宣传资料200余份,得到了社区居民的一致好评。大家表示,将会把宣传资料带回家,动员家人参与,提高“双提升”参与率、知晓率、满意率。

只争朝夕向阳人

向阳街道人社所: 上门进行养老生存认证

本报讯(吕萍 浔阳晚报记者 吴业园)8月28日,经开区向阳街道人社所工作人员顶着炎炎烈日,为提前预约好的社区老年人进行养老生存认证。

“五型”政府建设开展以来,向阳街道人社所大力改作风提效率,针对老弱病残退休人员到窗口认证诸多不便的情况,工作人员开展预约上门服务为其认证。工作人员来到曾经中风的高血压患者胡来先生家中,老人高兴地说:“我身体不好,去趟大厅不容易。这么热的天,麻烦你们来家里认证,我得好保重身体,享享晚福。”

南湖社区: 开展环境综合整治活动

本报讯(何钰 浔阳晚报记者 吴业园)为进一步改善社区环境卫生面貌,创建整洁文明的人居环境,近期,南湖社区工作人员与社区志愿者共同到小区周边开展环境卫生整治活动。

活动中,社区工作人员和志愿者对小区周边主要道路及绿化带上的垃圾、杂草、烟头等重点区域进行仔细清扫,深入清除卫生死角。经过社区工作人员和志愿者几个小时的辛勤劳动,小区内的环境卫生状况得到明显改善,周边环境焕然一新,受到居民的一致好评。